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附錄 

 

民主思路 

市民對香港落實「一國兩制」概況評價調查 

【2017 年第一次調查】 

 
 

二零一七年五月二十三日至六月三日 

此調查由民主思路委託香港中文大學香港亞太研究所電話調查研究室進行 

(版權屬民主思路，任何節錄或複印須經民主思路授權) 

 

 

調查概況及抽樣方法 

 調查日期： 2017 年 5 月 23 日至 6 月 3 日（晚上 6 時 15 分至 10 時 15 分）。 

 執行機構： 香港中文大學香港亞太研究所電話調查研究室。 

 調查對象： 18 歲或以上、操粵語或普通話、家中裝有固網電話的香港居民。 

 調查方法：以電腦輔助電話訪問系統（Computer-Assisted Telephone Interviewing, 
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CATI）進行資料蒐集工作，以隨機抽樣方式訪問了 1,002 名 18 歲以操粵語或普通

話的市民（在 95%置信水平下，抽樣誤差為 ± 3.1%），回應率為 36.8%，符合

科學性的調查標準。 

 數據加權：為了調查數據更能反映香港人口分佈的真實情況，數據在進行分析時

依香港政府統計處公布的 2016 年年中 18 歲或以上性別及年齡分佈（扣除外籍家

庭傭工 FDHs）作加權 （weighting）處理。此外，由於經加權數據或會出現四捨

五入，統計表內個別項目數字相加後可能與總數略有出入。 
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調查結果 (頻數及百分比分佈) 

【註：以下所有數據均經加權處理】 

 

「我哋想了解市民對『一國兩制』喺香港實踐嘅情況，如果1分代表『非常唔同意』，

至7分代表『非常同意』，你有幾同意以下香港喺回歸後嘅情況呢？」【Q1至Q7的次

序會隨機顯示】 

Q1 「回歸之後，香港實行到高度自治，自行處理特區内嘅行政事務。你有幾同意呢？ 

1 至 7 分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔同意） 83 8.3 8.3 8.3 

2. 2分 116 11.6 11.6 19.9 

3. 3分 192 19.2 19.2 39.1 

4. 4分 220 22.0 22.0 61.0 

5. 5分 200 19.9 19.9 81.0 

6. 6分 97 9.7 9.7 90.6 

7. 7分（非常同意） 82 8.2 8.2 98.8 

88. 唔知道∕好難講 12 1.2 1.2 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：3.97；標準差 (S.D.)：1.661 

註：計算平均分時，「88. 唔知道／好難講」的樣本不包括在內，下同。 

 

Q2 「回歸之後，香港繼續保持到獨立嘅司法權。你有幾同意呢？1 至 7 分，你會俾幾

多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔同意） 62 6.2 6.2 6.2 
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2. 2分 58 5.8 5.8 12.0 

3. 3分 155 15.4 15.4 27.4 

4. 4分 214 21.3 21.3 48.7 

5. 5分 217 21.7 21.7 70.4 

6. 6分 166 16.5 16.5 86.9 

7. 7分（非常同意） 112 11.2 11.2 98.1 

88. 唔知道∕好難講 19 1.9 1.9 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：4.44；標準差 (S.D.)：1.642 
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Q3 「回歸之後，香港繼續保持到獨立嘅立法權。你有幾同意呢？1 至 7 分，你會俾幾

多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔同意） 70 7.0 7.0 7.0 

2. 2分 79 7.9 7.9 14.9 

3. 3分 145 14.5 14.5 29.4 

4. 4分 222 22.2 22.2 51.6 

5. 5分 191 19.1 19.1 70.6 

6. 6分 168 16.8 16.8 87.4 

7. 7分（非常同意） 98 9.8 9.8 97.2 

88. 唔知道∕好難講 28 2.8 2.8 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：4.32；標準差 (S.D.)：1.678 

 

Q4 「回歸之後，特區內部事務並無受到中央各部門同内地其他省市嘅干預。你有幾同

意呢？1 至 7 分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔同意） 167 16.6 16.6 16.6 

2. 2分 122 12.2 12.2 28.8 

3. 3分 186 18.5 18.5 47.3 

4. 4分 157 15.7 15.7 63.0 

5. 5分 163 16.3 16.3 79.3 

6. 6分 125 12.5 12.5 91.8 

7. 7分（非常同意） 56 5.6 5.6 97.5 

88. 唔知道∕好難講 25 2.5 2.5 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：3.64；標準差 (S.D.)：1.817 
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Q5 「回歸之後，香港人原有嘅生活方式並無受到内地嘅影響。你有幾同意呢？1 至 7

分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔同意） 111 11.1 11.1 11.1 

2. 2分 111 11.0 11.0 22.1 

3. 3分 142 14.2 14.2 36.3 

4. 4分 145 14.5 14.5 50.8 

5. 5分 187 18.7 18.7 69.5 

6. 6分 199 19.9 19.9 89.3 

7. 7分（非常同意） 92 9.2 9.2 98.5 

88. 唔知道∕好難講 15 1.5 1.5 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：4.17；標準差 (S.D.)：1.848 

 

Q6 「回歸之後，香港繼續享有言論自由。你有幾同意呢？1 至 7 分，你會俾幾多分

呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔同意） 53 5.3 5.3 5.3 

2. 2分 57 5.7 5.7 11.1 

3. 3分 118 11.7 11.7 22.8 

4. 4分 147 14.6 14.6 37.4 

5. 5分 219 21.8 21.8 59.3 

6. 6分 227 22.7 22.7 81.9 

7. 7分（非常同意） 178 17.8 17.8 99.7 

88. 唔知道∕好難講 3 0.3 0.3 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：4.82；標準差 (S.D.)：1.703 
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Q7「回歸之後，香港嘅民主政制發展，正係按照基本法嘅規定，循序漸進地落實。你

有幾同意呢？1 至 7 分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔同意） 131 13.0 13.0 13.0 

2. 2分 135 13.5 13.5 26.5 

3. 3分 204 20.4 20.4 46.8 

4. 4分 163 16.3 16.3 63.1 

5. 5分 151 15.1 15.1 78.1 

6. 6分 98 9.8 9.8 87.9 

7. 7分（非常同意） 68 6.8 6.8 94.7 

88. 唔知道∕好難講 53 5.3 5.3 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：3.67；標準差 (S.D.)：1.770 

 

Q8「你認為有無須要喺下屆政府任期內就基本法 23 條立法進行諮詢呢？如果 1 分代表

『非常無須要』，至 7 分代表『非常有須要』，1 至 7 分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常無須要） 161 16.1 16.1 16.1 

2. 2分 130 13.0 13.0 29.1 

3. 3分 165 16.5 16.5 45.5 

4. 4分 131 13.1 13.1 58.6 

5. 5分 107 10.7 10.7 69.3 

6. 6分 93 9.3 9.3 78.6 

7. 7分（非常須要） 155 15.5 15.5 94.1 

88. 唔知道∕好難講 59 5.9 5.9 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0    平均分 (mean)：3.84；標準差 (S.D.)：2.058 
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Q9「香港回歸已經二十年，整體嚟講，你認為落實『港人治港、高度自治』有幾成功

呢？如果 1 分代表『非常唔成功』，至 7 分代表『非常成功』，1 至 7 分，你會

俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔成功） 118 11.8 11.8 11.8 

2. 2分 123 12.3 12.3 24.1 

3. 3分 187 18.6 18.7 42.8 

4. 4分 231 23.1 23.1 65.9 

5. 5分 178 17.7 17.7 83.6 

6. 6分 97 9.7 9.7 93.4 

7. 7分（非常成功） 54 5.4 5.4 98.8 

88. 唔知道∕好難講 12 1.2 1.2 100.0 

99. 拒絕回答 1 0.1 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1001    缺值樣本  1    平均分 (mean)：3.74；標準差 (S.D.)：1.663 

 

Q10「你有幾大信心香港喺未來（即 2047 年前）能全面落實『一國兩制』呢？如果 1

分代表『非常冇信心』，至 7 分代表『非常有信心』，1 至 7 分，你會俾幾多分

呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常冇信心） 146 14.6 14.6 14.6 

2. 2分 136 13.6 13.6 28.2 

3. 3分 177 17.7 17.7 45.9 

4. 4分 196 19.5 19.6 65.5 

5. 5分 146 14.5 14.6 80.0 

6. 6分 92 9.2 9.2 89.2 

7. 7分（非常有信心） 77 7.7 7.7 96.9 

88. 唔知道∕好難講 31 3.1 3.1 100.0 
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99. 拒絕回答 2 0.2 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1000    缺值樣本  2    平均分 (mean)：3.66；標準差 (S.D.)：1.798 
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Q11「對於當內地同香港出現嘅矛盾時，兩地可透過對話協商得以解決，你有幾大信心

呢？如果 1 分代表『非常冇信心』，至 7 分代表『非常有信心』，1 至 7 分，你

會俾幾多分？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常冇信心） 141 14.1 14.1 14.1 

2. 2分 174 17.3 17.3 31.4 

3. 3分 238 23.7 23.7 55.2 

4. 4分 157 15.7 15.7 70.9 

5. 5分 124 12.4 12.4 83.3 

6. 6分 78 7.8 7.8 91.1 

7. 7分（非常有信心） 57 5.7 5.7 96.8 

88. 唔知道∕好難講 32 3.2 3.2 100.0 

99. 拒絕回答 1 0.1 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1001    缺值樣本  1    平均分 (mean)：3.43；標準差 (S.D.)：1.711 

 

Q12「如果 1 分代表『非常唔認識』，至 7 分代表『非常有認識』，你覺得自己對《香

港特區基本法》有幾認識呢？1 至 7 分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔認識） 78 7.7 7.8 7.8 

2. 2分 124 12.3 12.4 20.1 

3. 3分 275 27.4 27.5 47.6 

4. 4分 230 23.0 23.0 70.6 

5. 5分 187 18.7 18.7 89.3 

6. 6分 74 7.4 7.4 96.7 

7. 7分（非常有認識） 30 3.0 3.0 99.6 

88. 唔知道∕好難講 4 0.4 0.4 100.0 

99. 拒絕回答 1 0.1 缺值  
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 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1001    缺值樣本  1    平均分 (mean)：3.67；標準差 (S.D.)：1.454 
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Q13「如果 1 分代表『非常唔認同』，7 分代表『非常認同』，對於『我係香港人』呢

個身份，你有幾認同呢？1 至 7 分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔認同） 21 2.1 2.1 2.1 

2. 2分 10 1.0 1.0 3.1 

3. 3分 38 3.8 3.8 6.9 

4. 4分 90 9.0 9.0 15.9 

5. 5分 235 23.4 23.5 39.4 

6. 6分 258 25.8 25.8 65.2 

7. 7分（非常認同） 330 33.0 33.1 98.3 

88. 唔知道∕好難講 17 1.7 1.7 100.0 

99. 拒絕回答 3 0.3 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  999    缺值樣本  3    平均分 (mean)：5.65；標準差 (S.D.)：1.369 

 

Q14「如果 1 分代表『非常唔認同』，7 分代表『非常認同』，對於『我係中國人』呢

個身份，你有幾認同呢？1 至 7 分，你會俾幾多分呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔認同） 59 5.9 5.9 5.9 

2. 2分 52 5.2 5.3 11.2 

3. 3分 102 10.2 10.3 21.4 

4. 4分 139 13.9 13.9 35.4 

5. 5分 208 20.7 20.8 56.2 

6. 6分 143 14.3 14.3 70.6 

7. 7分（非常認同） 285 28.5 28.6 99.1 

88. 唔知道∕好難講 9 0.9 0.9 100.0 

99. 拒絕回答 4 0.4 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  
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有效樣本  997    缺值樣本  4    平均分 (mean)：4.98；標準差 (S.D.)：1.814 
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Q15「隨住越嚟越多內地人嚟香港，你有幾擔心香港會失去自己嘅核心價值呢？如果 1

分代表『非常唔擔心』，7 分代表『非常擔心』，1 至 7 分，你會俾幾多分？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（非常唔擔心） 104 10.4 10.4 10.4 

2. 2分 78 7.8 7.8 18.2 

3. 3分 120 12.0 12.0 30.2 

4. 4分 154 15.4 15.4 45.6 

5. 5分 181 18.0 18.0 63.6 

6. 6分 156 15.6 15.6 79.3 

7. 7分（非常擔心） 189 18.8 18.9 98.1 

88. 唔知道∕好難講 19 1.9 1.9 100.0 

99. 拒絕回答 1 0.1 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1001    缺值樣本  1    平均分 (mean)：4.48；標準差 (S.D.)：1.929 

 

Q16「回歸以來，喺實踐『一國兩制』上香港同內地出現唔少矛盾，整體嚟講，你認為

邊一方嘅責任大啲呢？係完全係內地、大部分係內地、一半半、大部分係香港，

定係完全係香港呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 完全係內地 33 3.3 3.3 3.3 

2. 大部分係內地 209 20.9 20.9 24.1 

3. 一半半 545 54.4 54.5 78.6 

4. 大部分係香港 113 11.3 11.3 89.9 

5. 完全係香港 41 4.1 4.1 94.0 

8. 唔知道∕好難講 60 6.0 6.0 100.0 

9. 拒絕回答 1 0.1 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1001    缺值樣本  1 
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Q17「你未來五年有無離開香港移民海外嘅打算呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 有打算【續問Q18】 136 13.5 13.6 13.6 

2. 無打算【跳問Q19】 850 84.8 85.3 99.0 

8. 唔知道∕好難講【跳問Q19】 10 1.0 1.0 100.0 

9. 拒絕回答【跳問Q19】 4 0.4 缺值  

0. 不適用（已移民） 

【跳問Q19】 

2 0.2 缺值 
 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  996    缺值樣本  6 

 

Q18「如有打算移民海外，咁有幾大程度係因為對『一國兩制』冇信心呢？如果 1 分代

表『絕對無關』，7 分代表『絕對有關』，1 至 7 分，你會俾幾多分？」 

【此題只問有移民海外打算的受訪者】 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 1分（絕對無關） 14 1.4 10.4 10.4 

2. 2分 14 1.4 10.1 20.5 

3. 3分 7 0.7 5.1 25.7 

4. 4分 14 1.4 10.0 35.7 

5. 5分 22 2.2 16.1 51.8 

6. 6分 13 1.3 9.9 61.8 

7. 7分（絕對有關） 52 5.2 38.2 100.0 

0. 不適用 866 86.5 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  136    缺值樣本  866   平均分 (mean)：4.94；標準差 (S.D.)：2.131 
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Q19「講到你嘅政治傾向時，你覺得自己傾向以下邊個陣營呢？」 

【讀出 1-6】 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 建制派 100 10.0 10.1 10.1 

2. 民主派 210 21.0 21.1 31.1 

3. 本土派 35 3.5 3.5 34.6 

4. 自決派 27 2.7 2.8 37.4 

5. 中間派 157 15.7 15.7 53.1 

6. 無任何政治傾向 426 42.5 42.6 95.7 

11. 其他：非建制派 8 0.8 0.8 96.5 

12. 其他：自决本土派 2 0.2 0.2 96.7 

88. 唔知道∕好難講 33 3.3 3.3 100.0 

99. 拒絕回答 4 0.4 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  998    缺值樣本  4 
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GENDER 受訪者性別 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 男 475 47.5 47.5 47.5 

2. 女 526 52.5 52.5 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0 

 

AGE 「你屬於以下邊個年齡組別呢？」 

【讀出 1-6】 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 18歲至29歲 176 17.6 17.6 17.6 

2. 30歲至39歲 165 16.4 16.4 34.0 

3. 40歲至49歲 177 17.7 17.7 51.7 

4. 50歲至59歲 208 20.7 20.7 72.4 

5. 60歲至69歲 148 14.8 14.8 87.2 

6. 70歲或以上 128 12.8 12.8 100.0 

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  1002    缺值樣本  0 

 

EDU 「您嘅教育程度去到邊呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 小學或以下 133 13.3 13.4 13.4 

2. 初中（中一至中三） 119 11.8 11.9 25.3 

3. 高中（中四至中七∕預科） 296 29.6 29.7 55.1 

4. 專上非學位（包括文憑∕ 

副學士∕IVE等） 

118 11.7 11.8 66.8 

5. 大學學位 273 27.2 27.4 94.2 
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6. 研究院（包括碩士∕博士等） 57 5.7 5.8 100.0 

9. 拒絕回答 6 0.6 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  996    缺值樣本  6 
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BIRTH 「您喺邊度出世呢？喺香港、中國內地，定係其他地方呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 香港 665 66.4 66.8 66.8 

2. 中國內地 305 30.5 30.7 97.5 

3. 其他地方（註明） 25 2.5 2.5 100.0 

9. 拒絕回答 6 0.6 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  996    缺值樣本  6 

 

BIRTH_OTH 「您喺邊度出世呢？喺香港、中國內地，定係其他地方呢？」 

        【其他答案】 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

11. 其他：澳門 4 0.3 13.9 13.9 

12. 其他：台灣 2 0.2 7.5 21.3 

21. 其他：印尼 9 0.9 34.4 55.7 

22. 其他：越南 3 0.3 11.9 67.6 

23. 其他：新加坡 1 0.1 4.2 71.8 

24. 其他：馬來西亞 3 0.3 11.4 83.2 

31. 其他：加拿大 1 0.1 4.8 88.0 

32. 其他：美國 1 0.1 3.6 91.6 

99. 其他：拒絕透露 2 0.2 8.4 100.0 

0. 不適用 977 97.5 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  25    缺值樣本  977 

 

WORK 「你目前係唔係在職人士呢？」 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 
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1. 係【續問EMPLOY】 581 58.0 58.4 58.4 

2. 唔係【跳問NONWORK】 414 41.3 41.6 100.0 

9. 拒絕回答【跳問 HOUSE】 7 0.7 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  995    缺值樣本  7 

 

 

EMPLOY「咁你係僱員、僱主，定係自僱人士呢？」【此題只問在職受訪者】 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 僱員∕受僱 471 47.0 81.4 81.4 

2. 僱主 39 3.9 6.8 88.2 

3. 自僱人士 68 6.8 11.8 100.0 

9. 拒絕回答 3 0.3 缺值  

0. 不適用 421 42.0 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  578    缺值樣本  424 

 

NONWORK「咁你係主理家務、退休、待業，定係學生呢？」 

     【此題只問非在職受訪者】 

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 主理家務 123 12.2 29.7 29.7 

2. 退休 191 19.0 46.1 75.8 

3. 待業∕正找工作∕失業 30 2.9 7.1 82.9 

4. 學生 70 6.9 16.8 99.7 

5. 其他 1 0.1 0.3 100.0 

9. 拒絕回答 1 0.1 缺值  

0. 不適用 588 58.7 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  
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有效樣本  413    缺值樣本  589 

 

HOUSE「你依家住緊嘅單位係買嘅定係租嘅呢？係公營嘅、定係私人房屋呢？」  

  頻數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1. 租住公營房屋 258 25.8 26.2 26.2 

2. 租住私人房屋 127 12.6 12.9 39.1 

3. 自置公營房屋 140 14.0 14.2 53.3 

4. 自置私人房屋 458 45.7 46.5 99.8 

5. 其他（例如員工宿舍） 2 0.2 0.2 100.0 

9. 拒絕回答 17 1.7 缺值  

 總計 1002 100.0 100.0  

有效樣本  985    缺值樣本   17 
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補充資料：有關調查數據加權的說明 

  為了調查數據更能反映香港人口分佈的真實情況，資料進行分析時都配以加權 

（weighting）處理。加權因子主要按香港政府統計處公布的2016年年中18歲或以上性

別及年齡分佈（扣除外籍家庭傭工FDHs）為基礎，將調查中所得的有關分佈與人口統

計的分佈作比例性調整，以便使調查的性別及年齡分佈接近2016年年中（扣除外籍家庭

傭工）人口的分佈。有關資料表列如下： 

年齡組 2016年年中人口分佈 

（扣除外籍家傭）（%） 

電話調查樣本 

人口分佈（%） 

加權因子 

 男 

(A) 

女 

(B) 

男 

(C) 

女 

(D) 

男 

(AC) 

女 

(BD) 

18-29歲 8.79 8.77 7.19 9.28 1.22253129 0.94504310 

30-39歲 7.67 8.77 5.49 7.78 1.39708561 1.12724936 

40-49歲 7.90 9.77 8.78 8.98 0.89977221 1.08797327 

50-59歲 9.98 10.74 10.98 11.28 0.90892532 0.95212766 

60-69歲 7.34 7.47 8.68 9.28 0.84562212 0.80495690 

70歲或以上 5.78 7.02 5.59 6.69 1.03398927 1.04932735 

 

 


